

CITTÀ METROPOLITANA DI PALERMO UFFICIO ELETTORALE

VERBALE DI INSEDIAMENTO DELL'UFFICIO ELETTORALE PER L'ELEZIONE DEL CONSIGLIO METROPOLITANO DELLA CITTÀ' METROPOLITANA DI PALERMO INDETTA PER IL GIORNO 27 APRILE 2025

L'anno duemilaventicinque il giorno dieci del mese di marzo alle ore 10,00 presso la sede istituzionale della Città Metropolitana di Palermo, sita in via Maqueda n. 100, al fine di procedere all'espletamento di tutte le operazioni inerenti alle elezioni sopra indicate, si è insediato l'Ufficio Elettorale nella composizione sotto riportata:

Dott. Santo Ciccarelli Segretario Comunale del Comune di Bolognetta – Presidente-

Dott. Lodato Vincenzo Segretario Comunale dei Comuni di Ventimiglia di Sicilia e Palazzo Adriano - Componente-

Dott. ssa Pietra Rizzo Segretario Comunale del Comune di Santa Cristina Gela - Componente -

Il predetto Ufficio Elettorale risulta istituto, ai sensi dell'articolo 18 della L.R. 15/2015, giusta D.A. n. 99 del 24.02.2025 dell'Assessorato delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica:

Si dà atto che la dott.ssa Picciurro Laura, nominata Segretario della Commissione, risulta essere assente, giusta rinuncia all'incarico inviata via pec in data 03.03.2025 e che, ad oggi, non risulta pubblicato il decreto di sostituzione.

Le funzioni di segretario vengono svolte dal dott. Lodato Vincenzo, componente più giovane della Commissione.

La Commissione prende atto della costituzione della segreteria tecnica a supporto dell'Ufficio Elettorale, giusta determinazione del Segretario Generale della Città Metropolitana di Palermo n. 1011 del 06.03.2025.

La Commissione prende atto di avere ricevuto le credenziali di una casella di posta elettronica certificata e dedicata all'Ufficio Elettorale "ufficioelettorale@cert.cittametropolitana.pa.it".

La Commissione determina di inviare, in data odierna, formale richiesta ai Sindaci e ai Segretari Generali dei Comuni della Città Metropolitana dell'elenco degli aventi diritto a partecipare, ai sensi dell'art. 14 bis commi VI, VII, della L.R. 4 Agosto 2015 n. 15 ss.mm.i., all'elezione del Consiglio Metropolitano, da redigere secondo lo schema allegato al presente verbale. (All. 1).

Tale elenco dovrà essere trasmetto all'indirizzo pec dell'Ufficio Elettorale, entro il termine perentorio del 20.03.2025.

L'Ufficio Elettorale dispone la pubblicazione, come per legge, e l'invio del presente verbale e del relativo allegato, al Servizio 5° Ufficio Elettorale del Dipartimento Regionale Autonomie Locali della Regione Siciliana e, per conoscenza, al Sindaco e al Segretario Generale della Città Metropolitana di Palermo.

L'Ufficio Elettorale prende atto della comunicazione del Presidente e stabilisce di autoconvocarsi per il giorno 25.03.2025 alle ore 9.30 presso la sede della Città Metropolitana di Palermo.

Alle ore 12.00 viene chiuso il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene sottoscritto, come segue.

PRESIDENTE (dott. Santo Ciccarelli) F.to

COMPONENTE (dott. Vincenzo Lodato) F.to

COMPONENTE (dott.ssa Pietra Rizzo) F.to